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Aggiornamento manuale del software tramite USB
 
Gli utenti esperti possono scaricare il software dal sito web del prodotto su Internet e copiarlo su una 
chiavetta USB (file system FAT/FAT32). Osservare anche le note riportate nelle istruzioni per l’uso.

•	 Collegare innanzitutto la chiavetta USB con il file 
software alla porta USB del decoder.

•	 Premere il tasto [MENU]. 
•	 Passare alla voce di menu Strumenti (1)/Aggiorna-

mento Software(2).
•	 Inserite il vostro codice PIN. Lo avete impostato voi 

stessi durante l’installazione iniziale.
•	 Selezionare ora l’impostazione Aggiornmento USB 

(3).

•	 Selezionare il file del software. Il file ha il nome 
dts3470.udl. Confermare la selezione con il tasto 
[OK] per avviare l’aggiornamento del software.

Nota: l’installazione del software richiede alcuni minuti. 
Il decoder si riavvia alcune volte durante il processo. Si 
prega di avere un po’ di pazienza e di prestare attenzio-
ne ai messaggi sullo schermo.

Controllare la versione del software

•	 Premere il tasto [MENU]. 
•	 Passare alla voce di menu Strumenti (1)/Informazio-

ni di sistema(2).

•	 Nella riga del menu Versione Software viene visua-
lizzato il numero di versione.
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